

DH199800864

87.8.20 世界日報 B2 版

加州公立高中成績續高現持續提續高

各項考試成績升大讀都率比學大進步，顯示公示校系統正逐漸改善

「記者李秀蘭舊金山報導」加州教育廳廳長伊斯汀十九日在公佈一份有關加州公立高中的研究報告時指出，統計資料顯示，近年加州公立學校高中生在完成高中課程、升讀大學及「學業性向測驗」（SAT）考試成績等方面，均不斷在提高，代表加州公立學校的教育素質正不斷在改善中。

這份研究報告名為「九六至九七年度全加州公立高中表現報告」，主要是收集九六至九七學年度全加州五十八個縣公立高中的統計數字，並針對資料進行分析。報告中列舉的統計資料包括成績，高中畢業後升讀大學的情況及完成大學課程的比率等。

伊斯汀表示，這份研究報告所公佈的統計數字，都是高中教育素質優劣的重要指標，這些最新統計數字顯示，加州的公立高中的教育正不斷向前邁進，代表加州的公立學校系統也不斷在改善。她說，在全美最大的十個州中，加州政府平均花在每名學生身上的教育費用，是十個州中最低者，而且比全國的平均數字低九百元，這份研究報告的資料可證明，雖然加州政府面對這些客觀環境，但加州教育廳仍然能夠成功地逐步改善加州公立學校的教育素質。

這份研究報告列舉的重要資料包括：

- * 九六至九七年度加州應屆高中生完成四年高中課程（SAT）的成績達到全國平均成績及高於全國平均成績的比例為百分之二十點六，比九五年的百分之八十七，比九四至九五年的百分之八十二點九增加了百分之四點一。
- * 九六至九七年度全加州私立高中共有百分五十九點六的畢業生升讀四年制、兩年制及高中學生完成四年高中課程（SAT）的成績達到全國平均成績之八十七，比九四至九五年的百分之八十二點九增加了百分之零點九。

五。
 * 九六至九七年度全加州私立高中學生比例為百分之五十一點六，比九四至九五年的百分之五十五點六，比九三年的百分之十九點七提高了十七點六，增加了百分之二，此外的高中生比例為百分之五十一點五。

根據加州教育廳公佈五十八個縣高中的數字，九六至九七年度舊金山灣區大部份學區的成績比全加州的平均數字高。

* 舊金山聯合學區高中共有百分之九十三點九的學生完成四年高中課程；百分之卅二點八的應屆畢業生參加學業性向測驗的成績達到或高於全國平均成績；升讀州立大學的學生比率為百分之五十六點九。

* 聖馬刁縣共百分之九十一點九的學生完成四年高中課程；百分之廿四點一的應屆畢業生參加學業性向測驗的成績達到或高於全國平均成績；升讀州立大學的學生比率為百分之六十四點五。* 阿拉米達縣共百分之八十九點九的高中生完成四年高中課程；百分之廿六點四應屆畢業生參加學業性向測驗的成績達到或高於全國平均成績；升讀州立大學的學生比率為百分之五十八點二。

* 康曲柯士達縣共百分之九十三點八的學生完成四年高中課程；百分之卅三的應屆畢業生參加學業性向測驗的成績達到或高於全國平均成績；升讀州立大學的學生比率為百分之五十四點七。加州教育廳已將這份研究報告的內容及五十八個縣的資料存進國際電腦網路的網頁中，網址：www.cde.ca.gov/ftpbranch/se/